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8.87 m²
Wiatr. 
U08.00.1

27.12 m²
Sala wielofunkcyjna 
U08.00.4

68.63 m²
Sala nr 3 (dzieci starsze) 
U08.00.17

66.64 m²
Sala nr 2 (dzieci starsze) 
U08.00.20

33.20 m²
szatnia 
U08.00.3

13.11 m²
sanit. 
U08.00.13

20.96 m²
Pom. Socjalne 
U08.00.26

66.82 m²
Sala nr 5 (dzieci młodsze) 
U08.00.10

12.24 m²
biuro wicedyrektora 
U08.00.36

+0.00 =+121,80

13.64 m²
biuro dyrektora 
U08.00.37

66.94 m²
Sala nr 1 (dzieci starsze) 
U08.00.22

24.91 m²
przygot. posiłk. 
U08.00.31

10.86 m²
biuro referenta 
U08.00.25

4.08 m²
pom. konserwatora 
U08.00.29

6.70 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.23

3.34 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.15

3.37 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.12

3.83 m²
WC ogólnodost. 
U08.00.9

65.39 m²
Sala nr 4 (dzieci młodsze) 
U08.00.14

10.45 m²
zmywalnia 
U08.00.32

5.36 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.21

3.59 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.18 2.95 m²

pom. gosp. 
U08.00.8

5.59 m²
sanit. 
U08.00.24

11.27 m²
sanit. 
U08.00.19

1.95 m²
przeds. 
U08.00.27

1.26 m²
Wc 
U08.00.28

3.29 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.16

3.36 m²
Pom. pomocn. 
U08.00.11

1.46 m²
przeds. 
U08.00.5

1.16 m²
Wc 
U08.00.6

3.42 m²
Wiatr. 
U08.00.7

124.63 m²
Komunik. 
U08.00.2

7.32 m²
Komunik. 
U08.00.30

2.12 m²
magazyn 
U08.00.33

3.34 m²
Przedsionek 
U08.00.34

1.56 m²
WC 
U08.00.35

4.99 m²
pom. na odpady (przedszkole) 
E00.00.4
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Wycieraczka systemowa
wewn.146x100

Wycieraczka systemowa
wewn.146x100

Wycieraczka systemowa
wewn.146x100

P0

MW.P.9

Dylatacja konstrukcyjna budynku-tynk na 
dylatacji należy odciąć, a następnie 
wypełnić akrylem, na posadzce listwa 
systemowa dylatacyjna w kolorze posadzki.

WYCIERACZKA
ZEWNĘTRZNA typu
kratka stalowa
ocynkowana ząbkowana,
zlicowana z płaszczyzną
posadzki

WYCIERACZKA
ZEWNĘTRZNA typu
kratka stalowa
ocynkowana ząbkowana,
zlicowana z płaszczyzną
posadzki
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7
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3. 5

Szyna zasilająca do ściany moblinej, 
prowadzona w posadzce

Ściana mobilna automatyczna,
szer. = 692,5 x h=325 cm
płyta laminowana melaminą, np.
kolor biały RAL 9003 mat
R'A1 min. = 48 dB
np. Dormakaba VARIFLEX 100

LEGENDA: 

Homogeniczne podłogi winylowe z rolki lub w płytkach, 
grubość 2mm, produkt referencyjny Tarkett lub równoważny, pod nimi wykonać 
o 1,5cm grubszą warstwę wylewki betonowej (czyli 6,5cm w sumie):

P0 - podłoga winylowa np. iQ Eminent WHITE 0904
P1 - podłoga winylowa np. iQ Eminent DUSTY BRICK 0999
P2 - podłoga winylowa np. iQ Eminent DUSTY YELLOW 0939
P3 - podłoga winylowa np. iQ Eminent PALE BLUE 0888
P4 - podłoga winylowa np. iQ Eminent PALE BRICK 0895
P5 - podłoga winylowa np. iQ Eminent PALE GREEN 0892

Płytki: 

MW.P.8 - płytka podłogowa gresowa 20x20cm w kolorze białym mat, min. R10 np. 
Tubądzin Mono Białe R 20x20cm lub równoważne

MW.P.9 - płytka podłogowa gresowa 20x20cm w kolorze szarym mat, min. R12 np. 
Tubądzin Mono Szare 20x20cm lub równoważne

Start układania płytek

Listwa przypodłogowa MDF h=10cm biała
Płytki ścienne h=10cm - cokolik przypodłogowy

Płytki ścienne h=2m, powyżej ściana malowana farbą w kolorze białym
Płytki ścienne h=1.12m, powyżej ściana malowana farbą w kolorze białym /w aneksie 
kuchennym fartuch wys. 60cm/ przestrzeń podokienna

Wpusty podłogowe ze stali nierdzewnej wyposażone we wstępne łapacze odpadów

puszka podłogowa floorbox - zgodnie z PW IE

UWAGA! 

PŁYTKI CERAMICZNE MONTOWAĆ NA WYSOKOELASTYCZNĄ, CEMENTOWĄ ZAPRAWĘ KLEJOWĄ np. 
SOPRO FF 450 LUB RÓWNOWAŻNĄ.

POD POSADZKĄ CERAMICZNĄ (W POMIESZCZENIACH MOKRYCH) NALEŻY WYKONAĆ USZCZELNIENIE 
PŁYNNĄ FOLIĄ USZCZELNIAJĄCĄ 

sp. z o.o.

INWESTYCJA:

INWESTOR:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA: Group-Arch Sp. z.o.o. 

Al. Kasztanowa 14A
53-125 Wrocław
tel. +48 71 796 42 43   wroclaw@group-arch.com
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bez ograniczeń
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    UWAGI:
1. Rysunki rozpatrywać łacznie z rysunkami konstrukcyjnymi i instalacyjnymi.
2. Otwory w stropie po ułożeniu instalacji zalać gipsem lub wypełnić w inny sposób.
3. Przepusty instalacyjne, otwory w stropie i ścianach  oddzielenia pożarowego  

zabezpieczyć ogniowo.
4. Wymiarowanie otworów okiennych dotyczy wielkości w świetle murów.
5. Wymiarowanie otworów drzwiowych dotyczy wielkości w świetle przejścia.
6. Węgarki okien ocieplić styropianem 3cm.
7. Po zakończeniu robót instalacyjnych na klatkach schodowych szachty zabudować 

płytą GKF na stelażu stalowym lub silką 8cm. Osadzić drzwiczki stalowe w miejscach 
i wielkościach  zapewniających swobodny dostęp do wszystkich urządzeń, zaworów 
itp.

8. Na klatkach schodowych, wejsciach do bud., tarasach stosować plytki 
przeciwposlizgowe min. R10.

9. Konstrukcja nośna budynku R60.

W związku z art.36a ust.5,6 Prawa Budowlanego projektant dopuszcza następujące 
nieistotne odstępstwa od niniejszego projektu budowlanego:

a. zmianę materiałów ściennych, posadzkowych, izolacyjnych, wykończeniowych 
wewnętrznych  i zewnętrznych, pod warunkiem zachowania wymaganych 
parametrów, 

b. zmianę umiejscowienia lekkich ścianek działowych wraz z otworami drzwiowymi i 
zachowaniem  norm użytkowych,

c. niewykonywanie ścianek działowych w mieszkaniach (oprócz wydzielenia pom. 
mokrych  typu łazienka,wc) i lokalach usługowych,

d. zmianę rodzaju materiału stolarki okiennej i drzwiowej, pod warunkiem zachowania 
norm i parametrów oraz posiadania atestów,

e. zmianę trasy instalacji wod-kan. oraz umiejscowienia, rodzaju materiału i typu 
urządzeń sanitarnych, pod warunkiem posiadania atestów i z zachowaniem norm,

f. zmianę trasy instalacji elektrycznych oraz umiejscowienia, rodzaju materiału i typu 
urządzeń elektrycznych, osprzętu i punktów świetlnych z zachowaniem norm, 

g. zmianę trasy instalacji grzewczej oraz rodzaju materiału i typu grzejników, pod 
warunkiem zachowania mocy grzejnej i  posiadania atestów,

h. niewyposażanie pomieszczeń w armaturę sanitarną, pod warunkiem zapewnienia 
możliwości ich podłączenia.

i. niewykonywanie warstw wykończeniowych ścian, podłóg i sufitów(okładziny, 
posadzki, malowanie, sufity podwieszane).

KOD PROJEKTU ETAP

SKALA

SPRAWDZAJĄCY: mgr inż. arch. Adrian Staszczyszyn
upr. w specjalności architektonicznej do projektowania 
bez ograniczeń

nr upr. 01/04/OOIA
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PRZEDSZKOLE - RZUT POSADZEK

11.2025

WMT-PWY-ARC-DE-PR-0004-00

Budynek mieszkalny wielorodzinny z garażem podziemnym, lokalami
usługowymi, w tym handlu detalicznego, gastronomii, edukacji, kultury
i rozrywki, zlokalizowanymi w parterze budynku wraz z niezbędną
infrastrukturą i małą architekturą na terenie działki nr 3, 5/5, 5/3,
5/7, 6 AM-17 obręb Brochów, oraz zagospodarowanie skweru zieleni
na działkach nr 5/6, 5/2 AM-17 Obręb Brochów.

Towarzystwo Budownictwa Społecznego Wrocław Sp. z o.o.
ul. Przybyszewskiego 102-104
51-148 Wrocław

PRZEDSZKOLE RZUT POSADZEK

DOMINUJĄCA 
PODŁOGA

AKCENTY 
KOLORYSTYCZNE 
W STREFACH 
WEJŚCIOWYCH
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